

30集连续剧 戈壁母亲



第1集 山东,钟匡民家破败的老宅。

刘月季带着儿子钟槐、钟杨刚修完屋顶,突然接到离家出走多年的丈夫钟匡民从部队寄来的信。钟匡民在信里说:他们之间的婚姻是包办婚姻,组织上已经同意了钟匡民解除婚姻关系的要求。

夜深了,知道此事的孩子们怎么也睡不着,可是刘月季却告诉他们:“你们的父亲可以不要我,但孩子却不能没有父亲。”她要带着孩子们去新疆千里寻父。

在换乘长途汽车时,钟杨的鞋被挤掉,他跳下车来捡鞋时,车却开走了。

西部小镇,走失的钟杨发现几个流浪儿在抢一个小女孩的项链,他奋勇上前赶走了他们。女孩告诉他,她名叫程莺莺,是与母亲来新疆寻父的,途中被土匪冲散了。到处找儿子的刘月季赶来,救回了儿子和这个女孩。刘月季收留了她,钟杨还给女孩取名钟柳。

离目的地很近了,钟柳发现一辆收尸体的车上躺着被土匪打死的亲娘。

第2集 新疆某地,找到钟匡民的刘月季母子已经被安置在一户民宅里。刘月季同意与他离婚。钟匡民表示以后一定承担她与孩子们的生活费,并劝她回老家。刘月季却说,她虽然可以离开钟匡民,但孩子们不能离开自己的爹,她也不能离开孩子们,钟匡民走到哪里,她带着孩子也会跟到哪里。钟匡民听了刘月季的这个决定,大吃一惊,却又没法不同意。

第3集 在进疆动员大会上,已经升为团长的钟匡民与郭政委心情复杂地与枪炮告别,并代表全团接受了兵团垦荒先遣队的任务。师领导询问了钟匡民的婚姻问题,称赞刘月季通情达理,要求钟匡民在团里好好安置她,同时也尽快办好与恋人孟苇婷的结婚手续。

第4集 师里张政委来看望

部队,告诉钟匡民与郭政委,开发新疆的计划已经定了,他们将建设一个新的城市——瀚海市,接着带他们去见专门为他们请的程技术员。没想到,这个程技术员因为家人说已经前来新疆,却一直音信全无,临时出外寻找家人去了。

第5集 在前往开垦地的路上,天下起了大雨,程技术员运载设备的汽车陷入泥泞,碰上钟匡民与郭政委,钟匡民连忙让程技术员去刘月季的驴车上躲雨,程技术员第一次见到了钟柳。刘月季随后又将已经怀孕的孟苇婷拉上驴车。晚上,刘月季专门烧好了热水,给孟送去,并告诉钟匡民,以后就由她照顾孟,让钟好好工作。

第6集 河边,因为毛驴刚生小驴,钟杨就和钟柳拉上驴车来运水。没想到钟杨被驴车压在车下,钟柳怎么也推不动驴车,结果却因用力过度摔倒在河中,被激流冲了下去。正好在河边勘测的程技术员见状冲入水中,救起了钟柳。

第7集 孟苇婷生了个女儿,却为自己缺乏营养没有奶水而发愁。钟槐看见母驴正在喂奶,就叫弟妹们赶紧拿桶来挤奶。刘月季送去驴奶,孩子吃得很香,钟匡民与孟苇婷欣慰地笑了。送完奶,钟杨对刘月季说要给新生下来的妹妹起名叫钟桃,兄弟姐妹都是树名,家里像花果山一样。刘月季赶紧去告诉钟匡民与孟苇婷,他们也十分赞同。

第8集 一天,刘月季突然遇上了狼,事后钟匡民安慰她,刘一时百感交集。钟还对她说,过去他把对包办婚姻不满的气都撒在了刘一个人身上,觉得很对不起她。刘月季说那时在钟家,环境不错,却觉得心里空落落的,现在虽然艰苦,心里却不觉得苦。

第9集 几年后,钟槐在郭政委的安排下,进了团修理厂当了技工,他的弟弟和妹妹去了瀚海市上学,刘月季成为团后勤部门的司务长。

有人给郭政委介绍了一个21岁的姑娘叫刘玉兰。刘玉兰来新疆了,郭让钟槐去接。活泼开朗的刘玉兰在途中见钟槐十分拘谨,总是故意逗他。

第10集 刘玉兰告诉钟槐是因为家里太穷,父母才逼她嫁人。雨停后,钟槐与刘玉兰走到河边,刘却说她怕水,钟只好背她过河。吃饭时,刘玉兰对郭政委说这几天要住在钟槐母亲那里,大家也都觉得成亲前这样做更合适。

刘玉兰终于去找郭政委了,说她不愿意跟郭政委结婚,并要求他给她安排工作,好攒钱还给他的300元盘缠钱。刘玉兰找到钟槐,告诉他爱上了他,只嫁给他一人。

第11集 刘月季与程世昌谈话后,发现自己收养的钟柳是他失散多年的女儿。刘月季急匆匆地去找钟匡民,请他就怎么处理钟柳的身世问题拿个主意。钟对她说,这件事还是先不要告诉任何人,因为程世昌被下放改造,这将会影响钟柳的前途。夜里,刘玉兰终于告诉刘月季,自己是因为爱上了她的儿子钟槐才改主意的,刘月季一听大为吃惊。

第12集 郭政委在食堂与刘月季谈起了刘玉兰,刘月季拿自己与钟匡民的情况对比,说没有感情的生活将来也过不好,郭政委说再请刘玉兰谈谈。刘玉兰对郭政委说,是因为她爹强迫她嫁给一个50多岁的村长,她不愿意才来的。接着她跪下来,说自己对不起他,还请他为自己找个好工作,好还他的情,郭一时

间手足无措。

第13集 钟匡民与刘月季母子谈起刘玉兰的事情,说一定要将刘玉兰送回老家。钟槐一声大吼:不行!说钟匡民不了解情况,这是要把一个姑娘往火坑里推。钟匡民决定让钟槐去远离团部的边防哨所,认为这样对钟槐与郭政委都好。

第14集 高协理员升为团长,钟匡民命令他一定要将钟槐带去边境农场接受锻炼。高团长只好找郭政委一起去通知钟槐和刘月季。钟槐却对高团长说,知道他爹让他去是什么意思,并表示随时会跟高走。

第15集 钟槐要走了,临行前,他终于对刘玉兰说,只要刘不嫁给别人,他也不会娶别的女人。说完,二人深情地拥抱着。在孟苇婷的劝导下,没考上高中的钟杨考上了师农校。河边,刘月季救助了流

浪的向彩菊,并暂时收留了她。一天,路过此处的郭政委看见了正在帮刘月季干活的她,知道她会干农活,就同意她留在农场。

第16集 刘玉兰思念钟槐成病,大家劝解不了,郭政委命令她的远房亲戚王朝刚去开导她。王朝刚却对刘说,她这样缠着钟槐将影响钟槐的政治前途。刘玉兰被王朝刚的一番话吓住了,坐上了回老家的火车。

第17集 见刘月季人好,向彩菊在刘的询问下,终于坦率地道出自己的身世。原来她是来投靠自己妹夫程世昌的,可是见程被下放劳动,就没敢说出来。刘告诉向,郭政委对向彩菊有好感,问问有什么想法,向一听非常高兴。

第18集 王朝刚将刘玉兰找回来,专门赶来的钟匡民当着大家的面,要刘月季带刘玉兰上山,早日与钟槐完婚,说算是自己疼儿子一回吧。

第19集 钟槐与刘玉兰举行了婚礼,钟匡民对着两位新人说,他今天以边防管理局长的身份告诉钟槐,作为这个边境场站的站长,他是光荣的。父子俩的隔阂终于烟消云散。钟匡民升为师长了,可是却拉长了脸回来,责备孟不该走后门让儿子钟杨进农科所。

第20集 山上,独自一人在家的刘玉兰思念钟槐,出外找他,却失足摔下了山坡。钟槐夜里狠狠责备了刘玉兰,刘玉兰保证以后一定听话,好好看家。钟却说以后也要经常带刘出去,他也不想经常离开刘。

11月23日至12月2日 19:55 (央视一套) 播出第1集至第20集。



30集连续剧 秋海棠



第23集 秋海棠想阻止梅宝与玉昆唱对台戏,此时的梅宝早已利欲熏心,根本听不进去。梅宝请罗湘绮劝父亲去看她演戏,罗湘绮见到秋海棠,二人紧紧拥抱,痛别后离情。

第24集 梅宝在广元楼唱红,袁宝藩带梅宝结交

上海名流。梅宝被袁宝藩捧红,一时忘乎所以。梅宝与绍衡走得越来越近,罗湘绮很是担忧。

第25集 秋海棠决定亲自出马,邀请杜春英与梅宝来演,让梅宝知道天外有天。一直未嫁的杜春英见到秋海棠,仍对他痴情不改。

梅宝不好好练功,与绍衡交往。杜春英与梅宝闹戏,有大名角儿叫板,梅宝立马败下阵来,闹戏失败的梅宝颇受打击,这才想起父亲的话。

第26集 罗湘绮安慰梅宝,要她向父亲认错。梅宝领悟了父亲说的道理,答应好好练功。秋海棠去向杜春英道谢,杜春英感命运弄人,不求今生情,只愿来世缘。罗湘绮与秋海棠诉说温馨往事,并要求秋海棠带自己和儿子离开,秋海棠说时机还不成熟。

第27集 梅宝从袁宝藩口中得知是父亲请杜春英来闹戏,十分不解并与父亲发生争执,且跑到了袁宝藩那里。绍衡告诉罗湘绮他已经爱上了梅宝,遭到罗湘绮反对。秋海棠向罗湘绮坦白梅宝才是他们的亲生孩子,罗湘绮百感交集,与秋海棠发生争执。

第28集 罗湘绮心情复杂地看着绍衡,告诉绍衡他永远是自己的儿子。在一旁偷听的袁宝藩,此时心情十分复杂。罗湘绮去找秋海棠,二人和好,湘绮想认梅

宝,秋海棠告诉她还得再等等。

第29集 罗湘绮向绍衡含蓄地讲述自己的故事,绍衡并不理解。绍衡问袁宝藩什么样的婚姻更长久,袁宝藩告诉他情投意合不是第一位的,并且劝他离开梅宝。为了替秋海棠报仇,也为了赎罪,玉华在向家人交代了后事之后,带着刀去找袁宝藩。秋海棠向梅宝说明真相,告诉她自己就是秋海棠。

第30集 袁宝藩给绍衡讲故事,告诉他自己曾救过他。绍衡得知有人要对付袁宝藩,自告奋勇地表示要保护袁宝藩。绍文恐吓季兆雄,季兆雄为求自保向绍文坦白一切罪行。得知真相的梅宝去找袁宝藩报仇,被秋海棠拦住。梅宝与罗湘绮母女相认。梦茹写的书《秋海棠传奇》出版,并引起轰动。最后,秋海棠决心要与袁宝藩进行一次真正的较量。

11月26日至28日 19:30 (央视八套) 播出第23集至第30集。

35集连续剧 天仙配

导演:吴家骀 主演:黄圣依 杨子

这是一个家喻户晓的神话传说,这是一个经典爱情的最新诠释。

玉皇大帝的七女儿,深感天庭的寂寞冷清,鼓动6位姐姐去鹊桥游玩,拨开云雾偷看人间。七仙女看到长江两岸农夫耕田、樵夫砍柴、渔夫撒网、男婚女嫁的景象,对人间心存羡慕和向往。当看到舒州境内天柱山下的董永寒窗苦读,听到董永的大姐讲述其父病重、无钱医治时,美丽善良又颇具叛逆性格的七仙女便悄悄与王母娘娘的义女张巧嘴密谋,偷下凡间,帮助董永。

董永前往丹阳城为病重的父亲买药,途中偶遇行侠仗义的刘大侠摔下山崖,昏迷不醒,生命垂危,心地善良的董永背着刘大侠前往城里投医。

七仙女和张巧嘴从天际降落到人间,七仙女误认为刘大侠是董永的父亲,决定帮董永救人。七仙女返回天庭,从太上老君的侍童手里要来了十几粒仙丹,救活了刘大侠,而且使刘大侠的武功法力大增,从此,刘大侠便成了七仙女的保护神。

为了在人间游玩方便,张巧嘴与七仙女威逼舒州境内天柱山下的董永寒窗苦读,听到董永的大姐讲述其父病重、无钱医治时,美丽善良又颇具叛逆性格的七仙女便悄悄与王母娘娘的义女张巧嘴密谋,偷下凡间,帮助董永。

董永前往丹阳城为病重的父亲买药,途中偶遇行侠仗义的刘大侠摔下山崖,昏迷不醒,生命垂危,心地善良的董永背着刘大侠前往城里投医。

11月28日至12月2日 19:30 (央视八套) 播出第1集至第13集。